Домашнее задание, 6А класс
Подготовка к итоговой к.р.
Текстовые задачи:
1.
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5.
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7. Решить, составив уравнение:
а) [image: ]
б) [image: ]
в)
[image: ]
8. На проценты
а)[image: ]
б)
[image: ]
Примеры на вычисления:
1.                                   2.
[image: ]                 [image: ]
3. [image: ]
Разное
1.
[image: ]
[image: ]
2. 
[image: ]
[image: ]
3. Решите уравнения:
а) [image: ]     б) [image: ]
4. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
а) [image: ]               б) [image: ]


Желаю успехов!
Верю в ваши силы, мои дорогие!
[image: C:\Users\Саша\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\RO7QY1Q4\smail[1].gif]
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5. B KpyXKe 3aHMMaIOTCA 15 YUEHMKOB. U3 HUX ¥ ManbuMKOB. CKOMBKO AEBOYEK 3aHUMAIOTCA B
MaTeMaTHIECKOM KpyXKKE?
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ABTOGYC Npoexan 12 kM. 3T0 COCTAaBMUIO %5 4acTh BCero nyTu. Kakosa AnuHa BCero Nyt
aBTobyca?




image10.png
Tepumemp npsmoyzonsHuka paser 16,4 M, 00Ha U3 €20 CMOPOH Ha 3,40M Mexslwe Opyzoll. Halioume
NNOWA0L NPSFMOY20bHUKA.
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Kitiza 00poxe mempadu Ha 4,8 2pH. CKOMaK0 GMOUM 00Ha Mempad, a CKONLKO — 00Ha KHLZa, eciU 33
5 KHUZ 3aNNaMUL CMOMBKO XK€, CKObKO 3a 21 mempaos?
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1.Ha niepBoi cTosiske B 4 pa3sa MeHbIIE aBTOMAIIHH, ueM Ha BTopoii. [locae Toro kax Ha
HepBYIo IPHEXATH 35 ABTOMAIINH, @ CO BTOPOli yeXah 25 aBTOMAIIIH, ABTOMALIIE Ha
CTOAHKAX CTATO MOpOBHY. CKOTBKO ABTOMALIHH GBLIO HA KAKIOH CTOAHKE IEPBOHATATBHO.
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[peanpustue nsrotoenno 3a keaptan 500 HacOCoB, U3 KOTOPbIX 60 % MMenu BhICLLYIO KaTeropuio Kayectsa. CKOMbKO Hacocos
BbICLLEI KaTeropum KayecTsa U3roToBUIO NpeanpusTne?
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YueHuk npountan 138 cTpaHuu, 4To cocTaBnsieT 23 % umncna Bcex CTPaHuL B KHUre. CKOTbKO CTPaHUL B KHUre?
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BbIGepuTe TOUKM PACTIONOXEHHBIE Ha OCH aBeuMce.
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BuiBepHTe TOUKN PacroNoXeHHbIe Ha OCH OpAVHAT.

A(-2,33) ; B(5,16) ; C(0,-9) ; D(-51) ; E(7,0) .
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BuibepHTe TOUKN PacTIONOXeHHbIE HUKe Och abeumce.
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BbIGEpUTE TOUKM PACTIONOXEHHbIE NPaBee OCH OPAUHAT.

A(2,3) ; B(5,16) ; C(0,-9) ; D(5,1) ; E(7,0) .
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3apaya 2. BacceliH MOXHO HANONHATL YePe3 OJHY U3 ABYX TpyO.1epes Nepeyio Tpyoy, co
CKOPOCTBI0 2 MMTPa B 1 CeKyHAY, GacCeliH HanonHAETCS 3a 45 MUHYT. Kakosa CKopocTs
HanonHeHNs GacceiiHa Jepes BTopylo TPyOy, EChV Bech GACCeliH HANONHAETCR Yepes BTopyIo
Tpyby 3a 1 4ac 15 MUHYT.
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3aga¥a 1. [17 MAnUHOBOO BaPEHbR B3ANK 12 KF MANUHe! M 8 KT caxapa. CKoNbKo caxapa
NOTPEGYETCA, €CTM BIAMNM 9 KT ManHbi?
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PaccTosHue Mexay ropoaamy 1300 kM. KaKoit ANMHBI NONYYMTCS OTPe3OK,
COBAMHSIOIMI VX Ha KapTe?
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MacwTa6 KapTbi:
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HaiiguTe AnuHy OKPYKHOCTH, ECIIW SHaUEHMe YNCNa TT B3STh PABHBIM %

a ee paguyc:




